
 
 

 

Kalundborg d. 26.10.22 

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 

 

Onsdag den 26. oktober kl. 18.00-20.00 

 
Til stede:  
Søren Nielsen, Næstformand 
Maria Nielsen, forældrerepræsentant 
Kristine Fjordskov, forældrerepræsentant 
Birgitte Nørgaard, forældrerepræsentant 
Sara Sørensen, forældrerepræsentant 
Majbrit Jensen, forældrerepræsentant 
Lisa Juul Hager, forældrerepræsentant 
Helle V. Sørensen, suppleant forældrerepræsentant 
Lene Mikkelsen, medarbejderrepræsentant  
Jette Jacobsen, medarbejderrepræsentant  
Malene Schneider Behrensdorff, Formand 
Malene Thyrring, Viceskoleleder 
Kevin Meier, Centerleder 
 
Fraværende: Helle Verner, Birgitte Nørgaard, Lisa Hager,  
Referent: Malene Thyrring 
Spisning 
 
 

2022- 01  Valg af ordstyrer  

 Jette Jakobsen 

2022- 02  Nyt om skolen: 

- Aula opdatering har givet lidt driftsforstyrrelser men det kører nu.  

- Alle medarbejdere er kommet på administrativ platform. 

 Nyt personale og grupper, samt elevtilgang: 

- Ny lærer starter 1-11, lærer flyttet fra UNG-huset til U2 pga. langtidssyg lærer. 

- Elev stopper fredag d. 28-10, de personaletimer der kommer i overskud anven  

des der, hvor der er dels opsagt og dels sygemeldte medarbejdere.  

- Der er nyvisitation af en elev til 5. kl.   

- Elev der er flyttet til nabokommune, hvor vi havde indgået aftale om, at eleven 

skulle fortsætte på Sigrid Undset, her har Holbæk kommune svaret, at de vil be-

nytte sig af tilbagefaldsreglen, hvilket betyder at Holbæk kommune forlanger at 

Kalundborg Kommune skal betale for den pågældende elevs skoletilbud frem til 

1. august 2023. Kevin og juristerne arbejder med dette. 

 

 

 



 

Klagesager: 

- SFO i skoleferier - vi modtager elever med personale fra Kathøj/Svallerup – Ke-

vin orienterede om aktuel sag. 

Ansættelsessamtaler ergoterapeut den 22. november fra kl.14.00 

- Søren fra bestyrelsen deltager. 

Budget 2023 og indkøb med omtanke  

- der er 70 mio. der skal indhentes på det samlede kommunale driftsbuget.  

- 3,5 mio. bliver tilført det specialiserede område, der er ikke som tidligere ud-

meldt et hul på 2 mio. som vi skal være med til at lukke, vi forventer derfor en 

lille takstforøgelse. 

Incitamentsmodel = der arbejdes på i KK, at det bliver en gevinst for special-

skoler og inklusionscentre, hvis vi sender elever tilbage til henholdsvis inklusi-

onscentre og almenområdet. 

Vi ønsker, at der bliver indført differentierede takster, således at vi rent faktisk 

får den økonomi, der skal til for at løse også højt specialiserede opgaver. 

 

- Demografien i KK gør at sociale sager fylder rigtig meget. KK har derfor brug 

for, at der bliver oprettet mellem former, særlige mindre specialicerede skole-

tilbud hvor vi kan hjælpe almen området. Vive rapport siger, at alle elever vil 

profitere af at komme tilbage til almen området, hvilket vi er uforstående over-

for.   

 

- Visitationsprocessen er derfor under lup, Britta fra Lærkereden har fået plads 

i visitationsudvalget - det er rigtig godt. 

 

- Øget adgang til sparring – vi vil blive bedt om at levere personale til dette. 

 

2022- 03  Opfølgning på skimmelsvamp 

Dette er håndteret og der er ikke længere svamp! 

2022-04 Evaluering Halloween arrangement 

 Et rigtig godt arrangement med høj grad af flexibilitet. Tak til bestyrelsen og per-

sonalet som bakkede op. Vi vil gerne gøre det til en tradition. 

2022-05 Tilbagemelding fra dialogmøde den 4. oktober  

Der blev fremlagt synspunkter fra specialområdet vedr. gamle pavilloner og man-

gel på toiletter samt den lange skoledag.  

2022-06 Årshjul 

Princip for foto slettes, da regler er ændret / fortolkes anderledes. 

Seksualpolitik – tages op i januar 2023 

 

2022-07 Kiss and Drive zone ved Rødt hus fortsat 

 Kevin orienterede. Det bliver lavet! 

2022-08 Maria og Kristine kommer med et kort oplæg til drøftelse på næste bestyrelses-

møde omkring kontakten til kommende og nuværende forældre. 

 - Cafémøder har været drøftet - men det er der ikke stemning for. 

- Styrke samarbejdet ved overgangen mellem Lærkereden og skole ved at del-

tage i de allerede etablerede aktiviteter. Særlig obs på forældre som kommer fra 

almenområdet. 



Forældre henvendelse – gi´ et visit kort til kommende forældre, som de får på før-

ste møde. 

- Fælles arr. mellem Lærkereden og indskolingen en mulighed? 

Vi beslutter at trykke visitkort og at der deltager bestyrelse på opstartsmødet, så-

ledes at forældre perspektivet kommer med allerede der. 

 

2022- 09 Evt.  

HUSK: Kursus for nye skolebestyrelse. Skole og forældre den 24. november kl.18.00-20.00,  

dette erstatter et ordinært skolebestyrelsesmøde. Mødet er planlagt som fællesmøde dette æn-

dres og aftales med Lærkeredens bestyrelse. 

 

 
 

 


